

正誤表

2013年12月5日現在

弊社雑誌『小児科』第54巻12号(2013年11月1日発行)において、一部誤りがございました。

以下のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

記

雑誌『小児科』第54巻12号

	【誤】	【正】
1633頁 表1 タイトル	～A型疾病・B型疾病	～A類疾病・B類疾病
1854頁 文献3 著者名	Nilesh G et al	Nagdeve NG et al

以上

2013年12月 金原出版株式会社